

十二届全国人大三次会议在京闭幕

(上接01版)

张德江强调,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央从坚持和发展中国特色社会主义全局出发,提出并形成了全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党战略布局。“四个全面”的战略布局集中体现了以习近平同志为总书记的党中央治国理政、开创事业发展新局面的战略思想和战略部署,具有重大统领和指引意义。我们要紧紧围绕“四个全面”的战略布局谋划和推进各领域各方面工作,在贯彻落实上凝神聚力,谱写国家富强、民族振兴、人民幸福的时代新篇章。

张德江指出,处理好改革和法治的关系,对人大工作提出了新要求新任务。我们要坚持中国特色社会主义法治道路,在法治下推进改革、在改革中完善法治,实现改革决策和立法决策相统一、相衔接,做到重大改革于法有据、立法主动适应改革和经济社会发展需要,改革和法治相互促进、相得益彰。

张德江指出,发展社会主义民主政治,必须把人民代表大会这一主要民主渠道建设好、运用好、发挥好,努力做到民有所呼、我有所

应。要切实增强代表人民行使管理国家权力的政治责任感,加强与人民群众的联系,倾听人民呼声、回应人民期待,为人民履职、为人民服务,自觉接受人民监督,广泛汇聚推动党和国家事业发展的强大正能量。

张德江最后说,实现伟大目标需要坚忍不拔的意志和坚持不懈的努力。让我们紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,动员全国各族人民积极投身改革开放和社会主义现代化建设,同心同德,开拓进取,扎实工作,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

9时40分,张德江宣布:第十二届全国人民代表大会第三次会议闭幕。大会在雄壮的国歌声中结束。

在主席台就座的还有:王沪宁、刘延东、刘奇葆、许其亮、孙春兰、孙政才、李源潮、汪洋、张春贤、范长龙、孟建柱、赵乐际、胡春华、栗战书、郭金龙、韩正、杜青林、赵洪祝、杨晶、常万全、杨洁篪、郭声琨、万钢、林文漪、罗富和、何厚铨、张庆黎、李海峰、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马晓、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏,以及中央军委委员房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和等。

中央党政军群机关负责人,各民主党派中央、全国工商联和无党派代表人士列席了今天的大会。各国驻华使节旁听了大会。

张明春在手机产业园和伯皇IT产业园项目建设工作例会上强调 早谋划 早对接 促进产业集聚发展

本报讯(见习记者 李海) 3月13日,市政府副市长张明春主持召开手机产业园和伯皇IT产业园项目建设工作例会。工业城、市发改委、市环保局、市供电公司等部门负责同志和企业代表参加了会议。

会议听取了两个产业园项目上次例会议定事项落实情况的汇报,对产业园项目建设等工作作出了安排。张明春对园区去年的工作给予肯定,他指出,要安排好新一年的工作计划,做到早谋划,早对接,提前拿出方案,与有关部门进行沟通,市直部门要着力提升服务项目质量,加强沟通协调,努力为企业提供周到、细致的服务。更快推动项目建设,更好推进产业集聚区发展。



3月12日,潢川县组织青年志愿者开展“学习雷锋在行动 义务植树我先行”志愿服务活动。图为该县来龙乡机关志愿者植树时的情景。 晏乾坤 余佩 摄

“信阳舰”:长风破浪正当时

“信阳舰”:启航只为强军梦

蔚蓝深邃的大海如同浩瀚的宇宙深藏着无数奥秘,人类探索的脚步自从迈出就永不停歇。15世纪至17世纪,经由地理大发现而引发的国家竞争拉开了不同的文明间相互联系、相互注视,同时也相互对抗和斗争的历史大幕。

如果说15世纪至17世纪可以用海洋时代来定义,那么这一说法仍可延续至今。无敌舰队的覆没让世界舞台上的第一场大悲剧落下帷幕,起于航海而终于航海的兴衰轨迹成为历史教材任后人反复评说。

历史虽已过去,但仍可昭示未来。在当代,

随着人类对资源需求的日增,加上海底资源的庞大潜力,海洋成为新世纪各国争逐的焦点。只有拥有海洋资源才可强国。李克强总理在今天的《政府工作报告》中指明:我国是海洋大国,要编制实施海洋战略规划,发展海洋经济,保护海洋生态环境,提高海洋科技水平,加强海洋综合管理,坚决维护国家海洋权益,妥善处理海上纠纷,积极拓展双边和多边海洋合作,向海洋强国的目标迈进。而今年“两会”对于推进国家海洋强国战略的提案,吹响了向深蓝进发的号角,也正如浪涛澎湃着代表委员们的心。

发展海洋经济、开发利用海洋资源、建立

强大的海军成为我国经济崛起的必由之路。最近几年来,中国海军以令人惊叹的速度发展,战争年代,那些作出过卓越贡献的“功勋舰”回归人民海军队伍已经成为了趋势。由于护卫舰舷号资源相比驱逐舰更加有限,因此护卫舰舷号成为了我国海军首批重启的对象。据央视军事节目报道,目前已经有至少3艘056A型护卫舰处于下水舾装状态,这些舰艇也将和“信阳”舰一样,重新使用65型护卫舰的舷号,成为中国海军爆发式发展的例证。未来,“信阳舰”将担负着革命老区儿女的无限荣光与骄傲,在那片无限蔚蓝中前行,发挥它保家卫国的应有之力。

如今,“信阳舰”已经以1:37的比例复制成模型,展览在信阳市博物馆,成为一道特殊的风景,驻足观赏间,人们似乎看到了海天无际中“信阳舰”那乘风破浪的一幕……

(上接01版)在那里,许光始终向战友隐瞒自己是许世英将军长子的身份,在一线部队摔打磨砺,先后6次立功受奖并圆满完成了海防巡逻、重大演习等战备训练任务。

就在许光成长为一名优秀的舰艇长时,他再次经历了人生的重大转折。年近奶奶惦记孙子,想念儿子,面对父亲的殷殷重托,年轻的舰艇长毅然决然地放弃了无量前程,带着替父行孝和家乡建设的使命扎根故土。

将门布衣的无私抉择辉映了大别山的朗朗星空,怀揣“不能在军营里施展抱负,就要在家乡有所作为”的理想信念,许光不搞特殊化,拒绝每一次“走出大山”的机会,为人民灵魂和肉体的奉献让世人肃然起敬。如今,在许光曾经服役过的北海舰队,“信阳舰”的归队也让这段佳话再续传奇,从此,祖国辽阔的海域也有了以家乡命名的舰艇巩固海防。

杨岗小学的守望者



□本报见习记者 张馨月

在离鸡公山管理区李家寨镇近20公里的地方,有一个杨岗村。这个村子只有一条盘山

公路与外界相通,天气好的时候,早晨只有一趟车出村。

在这个偏僻的小村子里有一所杨岗小学,学校在山腰上,学校门口有一个大池塘。早上,学生们总能看见学

校池塘边有一个熟悉的身影,那是他们最敬爱的郑敏老师。看到郑老师在向路上张望,孩子们都自觉地加快脚步。

现在杨岗小学加上学前班,共有近30名

学生,几乎全部都是留守儿童,老师也只有3名,是鸡公山管理区最偏僻的小学。郑老师15年前从信阳师范学校毕业的时候只有17岁,当时她被分配到了交通较为便利的鸡公山新店镇,然而她却主动要求调到偏僻的杨岗小学。

这所小学是郑敏的母校。“因为学校条件不好,一直缺老师。孩子们对老师有一种依赖感,我很清楚,没有老师的引导孩子们会对未来感到迷茫,所以我主动来到这里。”郑敏坚定地说。

从2000年郑敏到杨岗小学任教至今,已经15年了。起初,学校有100多名学生,十几名老师。随着学校合并,有的老师退休,有的老师调走,最后只剩下郑敏一直坚守在这里。“这里的孩子需要我,所以我留下来,把这所学校撑起来!”郑敏说。

15年来,郑敏用自己的爱温暖着这里的每一个学生。郑敏对学生的爱凝聚在清晨期盼的目光里;凝聚在冬天生起的温暖的炭火里;凝聚在课堂上认真耐心的神情里;凝聚在为学生做的香喷喷的饭菜里;凝聚在雨雪天护送孩子回家的臂弯里……学生家长说:“郑老师,孩子托付给你,我们放心。”为了这一份信任,虽然条件艰苦,她却一直坚持下来。

从17岁到32岁,郑敏把她生命中最美好的时光和心血都倾注在了杨岗小学每一个学生的身上。郑敏说:“我不后悔,我会继续坚守下去。我的坚守,是为了让更多的孩子走出去!”

(图为郑敏与孩子们在操场一起跳绳的情景。本报见习记者 张馨月 摄)

行进中国 精彩故事
记者走基层

声明

●兹有王恩周位于罗山县龙山乡邵庄村王湾组,面积为189平方米,用途为住宅的集体土地使用证(土地使用权四至界限为:东与王道凤共山墙院墙为界;南以自院墙为界外生产路;西以自山墙、院墙为界外生产路;北以自后墙为界,有滴水权外生产路),因保管不慎丢失,特此声明该证作废。

●兹有河南怡和华联营销策划有限公司税务登记证正、副本(证号:41150258172978X),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有胡静静、方兰兰之女胡梦琪于2010年2月4日在光山县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:K411138737),因不慎丢失,特声明作废。

康乐体育用品专卖店
经营项目:英克其电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、健身器材、学校体育用品、室内外运动地板、室外健身器材等。全市最低价。
地址:河南信阳新华西路(市教育局一幢)
电话:0376-6260629 18603768699

居然之家 Easyhome
3月28日上午 10:30 信阳首届
建材家具工厂百名总裁签售会
百名总裁签售 全年最低价 暨 头等舱 沙发 郭冬临见面会
工厂总裁签售价+商场千万补贴+爱仕达套锅……
“郭冬临来了”★耀全城 钜献惠申城 购物中大奖
3月28日抽取液晶电视、iPhone6……
满额赠洗衣机、对开门冰箱、液晶电视等豪华电器大奖
签售建材家具品牌展示
TOTO 马可波罗磁砖 圣象地板 OPPEIN 欧派 箭牌卫浴 箭牌卫浴 箭牌卫浴 TATA木门 赖氏家具 SUNTSB 圣蒂斯堡-新古典 de RUGUI 慕思寝具 左右沙发 中至信家具
ROMARIO 罗马陶瓷 东鹏瓷砖-世界之美 icc 瓷砖 OCEANO 欧神诺 ARROW 箭牌瓷磚 唯美L&D陶瓷 冠珠陶瓷 M&D Milano&Design 沙发 FURTON 非同 顾家家居 米兰家居 Steel-land 斯帝罗兰沙发
annwa 安华卫浴 DONGPENG 东鹏洁具 Heel 恒洁卫浴 SSWW 浪鲸 JOMOO 中国卫浴领导者 ORANS 欧路莎 LENS 朗斯 CBD家居 依思蒙沙 大自然 棕床垫 ARIS 爱依瑞斯 海马莱思软床
Nature 大自然 肯帝亚地板 HISTEP 得高 Vöhringer 菲林格尔 SUNYARD 世友地板 家福木业 能率 SEINE 塞纳枫情 E-JIA 亿佳家具 小韵 现代实木新奢华 GIBSON 吉普森 尚品宅配 樱花整体厨房 zbon 志邦厨柜 sacon 帅康 MACIO 玛格 PATERSON 百得胜 多喜爱儿童家具 红苹果家具 木樵之恋 DADO 大普
安信地板 FOTILE 方太 菊生布艺 天津硅藻泥 威林美迪 宜凡家具 布兰卡 红鱼得水
居然之家诚招大量优秀导购:底薪1500-2500元+高额提成
联系人:熊经理 电话:18637629963
地址:羊山新区南京路与新二十四大街交叉口向北200米
电话:3678688 网址:www.xyjuran.com
新浪微博: @居然之家信阳店